

株洲对路边免费停车说“拜拜”

方案:15分钟内免费,之后每15分钟收3-4元 市民:赞同收费,但“价格”有点贵



[现状] 路边车位经常被占用

“去芦淞市场逛街买衣服,我都是打的。”因为一次去芦淞市场找不到停车的地方,市民张女士就再也没开车去过,“本来车位就不多,有的车霸着车位半天不走。”类似现象在株洲市中心广场、芦淞商圈极为普遍。3月19日上午,记者在该市建设路、新华路看到,道路两边停满各类车辆,大部分车一两个小时不见开走,一些新来的车因车位已满在路上彷徨,导致道路拥堵。

目前,株洲市机动车数量达50余万辆,其中株洲城区小汽车9.7万辆。为缓解城区停车难,交警部门曾在城区施划了许多免费停车位,由于占用不需付费,一些车位经常被长时间占用,成为“私人停车位”,停车难问题日益突出。

[方案] 每15分钟收费3至4元

按照初步方案,株洲城区占道停车位分为3个区域,每天早7点至晚10点实行差别化收费管理。

第一、第二区域为中心城区,分档次计费,前15分钟免费,之后每15分钟收费3至4元。第三区域暂不收费。

株洲市交警支队进行专题调研后认为,实行停车位收费管理,可利用经济杠杆,实现公共停车资源配置的最优化和使用效率的最大化。考虑电表收费投入较大,株洲交警计划由市容环卫监督员进行人工收取。目前,株洲交警正在完善该方案,将就此召开听证会,新政具体施行时间暂未定。

[建议] 收费不应高于专业停车场

初步方案一经公布便引起了市民的关注。大部分市民认为,利用收费手段,提高车位周转率,缓解停车难,很有必要。

但也有市民提出了质疑。市民黄海峰说,超过15分钟就收费有点不合理,“15分钟根本不能办什么事,至少也要一个小时以上。”他同时认为,相对于停车场一般收费5至10元的标准,新政超过15分钟每15分钟就收费3至4元有些偏高,“路边停车总不能超过专业停车场吧。”

“每小时3元钱比较合适。”市民侯先生介绍,他常到市中心办事,一般在1个小时左右,按照初步方案,他要缴纳12元停车费,这无疑增加了生活成本。 ■记者 李永亮 通讯员 胡胜兰

“已经霸占这个车位四天,真当私人车位了。”日前,一辆小车因长期停在株洲河西滨江路旁的停车位,遭到市民投诉。记者3月19日从株洲市交警支队获悉,该支队正拟订方案,着手对城区路旁免费停车位实行按区域计时收费,以破解停车难问题。初步方案一提出,便得到了大部分市民的支持,但在收费方面引发了一些争议。

京港澳高速



两货车追尾 封道两小时

3月19日早上6时30分左右,京港澳高速潭末段北往南1620公里处,两辆货车发生追尾事故,激烈碰撞使牌照为辽D37309的前车燃起熊熊大火,而后车则冲破中间护栏,侧翻在对面车道上。9时40分左右,大火被消防官兵完全扑灭。货车大火导致高速公路被紧急封闭2个多小时,所幸事故未造成人员伤亡。 ■记者 徐德荣 通讯员 杨凡 廖文成摄影报道

国家扶贫开发工作重点县名单公布 我省20个县列入

本报3月19日讯 国务院扶贫开发领导小组办公室今天在其官方网站发布《国家扶贫开发工作重点县名单》。名单包含全国592个国家扶贫开发工作重点县,其中我省20个县列入。

我省20个国家扶贫开发工作重点县名单如下:邵阳县、隆回县、城步苗族自治县、平江县、桑植县、安化县、汝城县、桂东县、新田县、江华瑶族自治县、沅陵县、通道侗族自治县、新化县、泸溪县、凤凰县、花垣县、保靖县、古丈县、永顺县、龙山县。

据悉,这是进入新世纪以来,国务院扶贫开发领导小组办公室首次调整国家扶贫开发工作重点县名单。我省20个国家扶贫开发工作重点县名单,与此前没有变化。除平江、新田、江华3县之外,其他17个县为集中连片特殊困难地区范围内的国家扶贫开发工作重点县,在享受国家扶贫开发工作重点县扶持政策的同时,还享受集中连片特殊困难地区扶持政策。 ■记者 柳德新

六旬老人“长”出新牙,中、韩、英种植专家联手演绎

拨打 0731-89912222 到西诺德示范医院预约曹颖光、亚历山大·吉布森、崔德俊、李大忠等国际权威专家

种瓜得瓜,种豆得豆,如今“种”牙也可以得牙,这不是神话,缺牙患者有了新的选择——种植牙,作为未来口腔修复的发展方向,种植牙其稳定性强、最大限度恢复咀嚼功能,不损伤邻牙、寿命长等优势,成为众多牙缺失患者追捧的对象,在欧美、日韩等国家和地区广泛采用。

种植牙虽然具有传统镶牙无法比拟的优势,但是其对医疗机构的设备及医生的操作水平要求非常高,作为湖南种植牙行业的领跑者,长沙美奥口腔医院种植中心引进国际最先进的 OSSTEM 种植系统,同时签约一批国际一流的种植牙专家,定期巡诊长沙,通过这种方式提高湖南省牙齿种植技术的整体水平,保证每一位患者种植手术的成功。

曹颖光、亚历山大·吉布森、崔德俊、李大忠等国际权威专家今日依然在长,演绎缺牙即刻长出来的奇迹,急需牙齿种植和美学修复的患者仍可拨打 89912222 电话预约,以便争取到国际牙科专家的亲诊。



曹颖光教授现场为顾客进行种植手术

60岁的老人“长”出了30岁的牙 种植牙圆“新牙”梦

60岁的陈先生缺了两年的六颗牙齿,突然又长出来了,这是前日长沙美奥口腔医院种植中心发生的真实情况。陈先生因为蛀牙拔掉了3颗牙齿,年纪大了牙齿松动,又掉了3颗牙,缺牙后,影响吃饭,身体也越来越差,得知国际专家来长,陈先生赶紧叫儿子电话预约,前日父子俩来美奥口腔医院,曹颖光教授为他做了

OSSTEM 种植牙。陈先生有严重的牙周病,骨槽损毁严重,曹教授同步操作拔牙、全口牙种植,还同步完成了植骨、盖膜、上颌窦提升手术。曹教授介绍,陈先生全口牙齿种植难度非常高,如果采用传统种植技术,周期长、伤害大,采用领航者 OSSTEM·GS III 全息种植方案,当天就可一次种完。

短短几天成功种牙近百颗

随着全球数字口腔解决方案领导者德国西诺德示范医院落成,与国际口腔医疗专家齐聚长沙,短短几天,美奥口腔的种植中心成功种牙近百颗。许多在其他口腔机构不能解决的复杂口腔患者,在美奥口腔医院得到了满意的治疗,甚至一些全口无牙颌患者也满意的从种植中心走出,创造了牙齿缺失修复的一大神话。

国际专家团队解决“无牙生活”

在牙齿缺失者看来,种植手术是一项难度非常大的手术,因此他们希望口腔医生在种植

手术时最好能做到快捷、舒适、无痛、安全。口腔医生除了要掌握和利用先进的诊疗手段、诊疗设备之外,还需要拥有丰富的临床操作经验和为顾客着想的敬业精神。为了解决牙齿缺失者的这些担忧问题,美奥口腔医院特邀由曹颖光博士、亚历山大·吉布森博士、崔德俊博士、李大忠博士、高恩峰博士、曾祥龙博士等组成的国际专家团队来长,为广大牙齿缺失者进行亲诊。

此次全球数字口腔技术的引入与国际齿科专家团队来长,一方面在于为爱美人带来国际前沿的美牙技术;另一方面旨在解决长沙困扰牙齿缺失者缺牙的苦恼,并且推动长沙市口腔行业种植牙的发展,一举解决牙齿缺失患者多年“无牙生活”的痛苦困扰。

美奥口腔医院 Mayo Dental Hospital 89912222 www.mayo999.com

前10位预约者可减免专家挂号费400元 预约免小牙片检查/内窥镜检查(二选一)

相关链接: 国际口腔专家预约(种植、修复、正畸)



亚历山大·吉布森 ALEX GERARD GIBSON

英格兰皇家外科学院美容牙科博士 英国皇家终身御用的牙齿美容大师 欧洲美容冠PBT技术创始人



崔德俊

世界牙科联盟(FDI)专家 韩国延世大学博士 即刻种植牙之父 韩国种植牙学会副会长 韩国正畸学会正理事



李大忠

美奥口腔医学技术总监 种植牙专家 韩国奥齿泰种植全球种植培训讲师 香港泛美国际口腔医学中心首席种植专家



曹颖光

主任医师 博士生导师 美奥种植专家 德国杜伊恩堡-埃森大学医学院博士 同济医院口腔医学中心副主任



高恩峰

中日友好医院口腔医学中心口腔种植专家 韩国首尔(汉城)大学口腔颌面外科博士 亚洲种植学会(AAO)会员



曾祥龙

教授、主任医师、博士生导师 中国直丝弓MBT矫正第一人 瑞典卡罗林斯喀皇家牙医学院客座教授 北京大学口腔医学院睡眠呼吸障碍诊疗中心主任 中华口腔医学会正畸专业委员会副主任委员



王顺正

优西亚诺学院牙医学博士 美奥口腔美容齿科专家 台湾明星御用美牙专家



熊安凤

副主任医师 副教授 青少年矫正首席美学专家 活动翼矫正精英 省内首批舌侧正畸专家